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КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ЗНАНЬ ТА УМІНЬ СТУДЕНТІВ 
 

Кафедра цивільного права №2  
 

Оцінювання рівня знань студентів з навчальних дисциплін: Цивільне 

право України; Основи римського приватного права; Сімейне право України;   
Передача прав на об’єкти інтелектуальної власності (договори у сфері 

інтелектуальної власності); Патентна інформація та документація, патентні 
дослідження (Патентознавство); Правова охорона інтелектуальної власності в 

Україні; Право інтелектуальної власності в системі права України; Право 
промислової власності; International Intellectual Property Law; Стандарти 

ВОІВ на оформлення патентної літератури. Державні стандарти України 
щодо патентних досліджень здійснюється на основі результатів поточного 

контролю (ПК), індивідуальної роботи (ІР) і підсумкового контролю знань 
(ПКЗ). 

Загальним об’єктом оцінювання знань студентів при ПК є знання 
студентами відповідних тем навчальних програм: Цивільне право України; 

Основи римського приватного права; Сімейне право України;   Передача 
прав на об’єкти інтелектуальної власності (договори у сфері інтелектуальної 
власності); Патентна інформація та документація, патентні дослідження 

(Патентознавство); Правова охорона інтелектуальної власності в Україні; 
Право інтелектуальної власності в системі права України; Право  промислової 

власності; International Intellectual Property Law; Стандарти ВОІВ на 
оформлення патентної літератури. Державні стандарти України, засвоєння 

яких перевіряється під час ПК. Завданням ПК є перевірка розуміння та 
засвоєння навчального матеріалу відповідного змістовного блоку (ЗБ), 

здатності опанувати зміст тем чи розділів навчальної програми, умінь 
застосовувати отриманні знання при вирішенні професійних завдань. 

При здійсненні ПК знань студентів враховується: 
-    успішність на практичних заняттях; 

-    виконання тестових завдань; 
-    уміння самостійно опрацьовувати навчальний матеріал 
Критеріями оцінювання знань і умінь студентів при ПК здійснюється 

викладачем, який веде практичні заняття, наприкінці вивчення кожного ЗБ з 
урахуванням результатів: 

-   роботи студента на практичних заняттях; 
-   виконання тестових завдань. 

Критеріями оцінювання знань та вмінь студентів за результатами 
здійснення ПК є: 

успішність засвоєння знань та набуття навичок і вмінь на практичних 
заняттях. Оцінюється систематичність їх відвідування, здатність студента 

засвоювати категоріальний апарат цивільного, сімейного, римського 
приватного права  вміння орієнтуватися у змісті чинних нормативних актів  

України, навички узагальненого мислення, логічність та повнота викладення 
учбового матеріалу під час усних відповідей та під час тестування, навички 
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творчо підходити до вирішення поставлених завдань, активність роботи на 
практичних заняттях, рівень знань за результатами опитування на 

практичних заняттях, навички самостійного опрацювання тем у цілому чи 
окремих питань) – від 0 до 5 балів; 

оцінка за виконання тестових завдань – від 0 до 3 балів.  

Результати оцінювання роботи студентів фіксуються у відповідній 
відомості та оприлюднюються за допомогою електронної системи контролю 

якості навчання. У разі невиконання тестових завдань, студенти мають право 
їх повторного виконання до початку екзаменаційної сесії. Студенти, які 

одержали 0 балів за результатами виконання тестових завдань, мають право 
на повторне їх виконання за тим же ЗБ. Час складання тестових завдань 

визначає викладач з урахуванням побажань студентів. 
За результатами практичних заняттях у 5 семестрі виставляється 

підсумковий бал та залік. Підсумковий бал роботи студентів за результатами 
ПК на залік виставляються на останньому практичному занятті відповідного 

семестру. Мінімальна кількість балів для заліку дорівнює 8 балам. Студенти, 
знання яких оцінені мінімально необхідною для складання іспиту  кількістю 

балів (20) і вище, не мають права на виконання додаткових завдань для 
підвищення отриманої кількості балів. 

Оцінювання за всіма результатами контролю протягом навчального 

року здійснюється шляхом підсумовування результатів разом за 100-бальною 
шкалою. Завдання ПК оцінюються як підсумок результатів за окремими 

змістовними блоками в діапазоні від 0 до 40 балів. Відповіді на екзаменаційні 
питання, які виносяться на ПКЗ, оцінюються в діапазоні від 0 до 60 балів. 
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ЗМІСТОВНІ БЛОКИ 
(ЧАСТИНА 1, ЧАСТИНА 2) 
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ЗБ I. 
 

1 Зобов’язальне право і зобов’язання 10 4 2 4 

2 Виконання зобов’язання 8 2 2 4 

3 Забезпечення виконання зобов’язання 12 4 4 4 

4 Припинення зобов’язання 8 2 2 4 

5 Правові наслідки порушення зобов’язання. 

Відповідальність за порушення зобов’язання 8 2 2 4 

6 Цивільно-правовий договір 12 4 4 4 

 
ЗБ IІ. 

 

7 Договір купівлі-продажу 12 4 4 4 

8 Договір дарування. Договір ренти. 10 4 2 4 

9 Договір довічного утримання (догляду) 6 2 – 4 

10 Договір найму (оренди) 8 2 2 4 

11 Договір найму (оренди) житла 8 2 2 4 

12 Договір позички 2 – – 2 

13 Договір підряду. 8 2 2 4 

14 Договір будівельного підряду 8 2 2 4 

15 Договір на виконання науково-дослідних або 

дослідно-конструкторських та технологічних робіт 6 2 – 4 

 
 

ЗБ IІІ. 
 

16 Договір про надання послуг 4 2 – 2 

17 Договір перевезення. Договір транспортного 
експедирування 12 4 4 4 

18 Договір зберігання 10 4 2 4 

19 Договір доручення 8 2 2 4 

20 Договір комісії 8 2 2 4 

21 Договір управління майном 6 2 2 2 

22 Cтрахові зобов’язання 10 4 2 4 
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ЗБ ІV. 

 

23 Договір позики. Кредитний договір. Договір 
банківського вкладу (депозиту) 10 4 2 4 

24 Договір банківського рахунку 2 – – 2 

25 Договір факторингу 4 2 – 2 

26 Порядок та форми безготівкових розрахунків  6 2 – 4 

27 Розпорядження майновими правами інтелектуальної 
власності 10 4 2 4 

28 Договір комерційної концесії 4 2 – 2 

29 Договір про спільну діяльність 6 2 2 2 

30 
 

Публічна обіцянка винагороди. Вчинення дій в 
майнових інтересах іншої особи без її доручення. 

Рятування здоров’я та життя фізичної особи, майна 
фізичної та юридичної особи 8 2 2 4 

31 Створення загрози життю, здоров’ю, майну фізичної 

особи або майну юридичної особи 4 – – 4 

32 Відшкодування шкоди 14 4 6 4 

33 Зобов’язання у зв’язку з набуттям, збереженням 
майна без достатньої правової підстави 4 – – 4 

Всього  256 80 58 118 

Разом з індивідуальною роботою 276    
 

Розрахункова шкала для оцінювання роботи  

студентів на практичних заняттях 

 

кількість 
балів 

критерії оцінювання 

5 Систематичне відвідування практичних занять, відсутність 

пропусків занять без поважних причин; 
своєчасне відпрацювання всіх тем практичних занять, 

пропущених з поважних причин; 
вирішення завдань і належна підготовка до кожного практичного 

завдання;  
висока активність на практичних заняттях; 

засвоєння всіх тем навчального матеріалу;  
повні та обґрунтовані відповіді при виконанні завдань та 

вирішенні (казусів); 
високий рівень засвоєння навчального матеріалу; 

уміння опрацьовувати та застосовувати акти цивільного 
законодавства України; 

обізнаність із постановами та роз’ясненнями вищих судових 
інстанцій України; 
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уміння сформувати своє ставлення до напрямків вирішення 

певної теоретичної чи практичної проблеми; 
вміння мислити абстрактно та узагальнено; 

здатність публічно представити вивчений навчальний матеріал. 
 

  

4 Наявність пропущених практичних занять; 

відпрацювання тем переважної більшості пропущених 
практичних занять; 

вирішення завдань до кожного практичного завдання;  
активна робота на практичних заняттях; 

засвоєння основних положень навчального матеріалу;  
допущення декількох незначних помилок при розв’язанні завдань 

(казусів); 
здатність визначення теоретичних питань, на які розраховані 

завдання; 
уміння опрацьовувати та застосовувати акти цивільного 

законодавства; 
обізнаність із постановами та роз’ясненнями вищих судових 
інстанцій; 

здатність публічно представити вивчений навчальний матеріал. 

  

3 Несистематичне відвідування практичних занять, відсутність на 

заняттях без поважних причин; 
наявність декількох невідпрацьованих тем пропущених 

практичних занять; 
епізодична відсутність рішень завдань (казусів);  
участь у роботі на практичних заняттях; 

засвоєння окремих положень навчального матеріалу; 
неповні відповіді, допущення помилок при виконанні завдань 

(вирішенні казусів); 
великі складності при визначення теоретичних питань, на які 

розраховані завдання; 
певні складності при застосуванні актів чинного цивільного 

законодавства України; 
невпевнені навички публічного представлення вивченого 

навчального матеріалу. 

2 Епізодичне відвідування практичних занять, відсутність на 
заняттях без поважних причин; 

наявність невідпрацьованих тем пропущених практичних занять; 
епізодична відсутність рішень завдань (казусів);  

пасивна робота на практичних заняттях; 
наявність певного уявлення щодо навчального матеріалу; 

неповні відповіді, допущення значної кількості помилок при 
виконанні завдань та вирішенні (казусів); 
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невміння визначити теоретичні питання, на які розраховані 

завдання; 
невпевнені навички застосування актів чинного цивільного 

законодавства України; 

1 Систематичні пропуски практичних занять без поважних причин; 
наявність невідпрацьованих тем пропущених практичних занять; 

систематична відсутність рішень завдань (казусів);  
пасивність у роботі на практичних заняттях; 

відсутність системних знань навчального матеріалу; 
неповні, необґрунтовані відповіді, допущення істотних помилок 

при розв’язанні завдань (казусів); 
недостатній рівень засвоєння теоретичних питань, навчального 

матеріалу; 
недостатні навички застосування актів чинного цивільного 
законодавства України; 

0 Невпевнені навички публічного представлення вивченого 
навчального матеріалу. 

систематичні пропуски практичних занять без поважних причин; 
теми пропущених практичних занять не відпрацьовані;  
систематична відсутність рішень завдань (казусів);  

пасивність у роботі на практичних заняттях; 
повна відсутність знання навчального матеріалу; 

майже повні, необґрунтовані відповіді, допущення істотних 
помилок при виконанні завдань (вирішенні казусів); 

відсутність навичок застосування актів чинного цивільного 
законодавства України; 

повне невміння публічно представляти вивчений навчальний 
матеріал. 

 

Розрахункова шкала оцінювання  
відповідей тестових завдань за ЗБ  

 
 

кількість балів кількість правильних відповідей на 

тестові запитання 

3 18-20 

2 15-17 

1 12-14 

0 0-11 
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 ІНДИВІДУАЛЬНА РОБОТА СТУДЕНТІВ                           
 

Індивідуальна робота студентів у межах вивчення курсів з цивільного 
права України здійснюється шляхом:  

1. підготовки анотацій прочитаної додаткової літератури з курсу; 

2. підготовки постатейних матеріалів до Цивільного кодексу України; 
3. написання есе за вузькоспеціальною проблематикою; 

4. опублікування тез наукових доповідей (повідомлень) для науково-
практичних конференцій; 

5. опублікування наукових статей; 
6. підготовки та проведення модельного (навчального) судового 

засідання з розгляду цивільної справи; 
7. складання термінологічних словників; 

8. викладач за погодженням з кафедрою та врахуванням побажань 
студентів може запроваджувати інші форми індивідуальної роботи студентів; 

Вибір студентом виду індивідуальної роботи здійснюється  за  
погодженням з кафедрою на початку навчального року. Організацію, 

контроль та оцінку якості виконання індивідуальної роботи студентів 
здійснює викладач, який веде практичні заняття.                 

Виконання індивідуальної роботи оцінюється в діапазоні від 0 до 8 

балів.  
Враховуючи різноманіття форм індивідуальної роботи, і той факт, що 

остання оцінюється в діапазоні від 0 до 8 балів, пропонуються як критерії її 
оцінювання використовувати такі показники: 

- рівень виконання обраної студентом індивідуальної роботи; 
- ступінь самостійності виконання роботи; 

- творчий характер роботи; 
- внутрішня послідовність, логічність і завершеність роботи. 

Індивідуальна робота представляється студентом для перевірки та 
оцінювання за 15 днів до початку екзаменаційної сесії. 
 


